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 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان

 اداره آموزش و پرورش منطقه دزفول

 دبیرستان غیردولتی حجاب

 سوالات ارزشیابی نوبت

 دوم
 رشته: تجربی و ریاضی پایه: یازدهم درس: شیمی

 دقیقه 04آزمون: مدت  51/3/5445تاریخ آزمون: دوشنبهروز آزمون:  صفحه4سوال در51شامل مهر آموزشگاه

 نام دبیر: خانم زمانی نام پدر: نام خانوادگی: نام:

 بارم سوالات ردیف

1 

 با انتخاب کلمات مناسب، جای خالی در عبارات زیر را کامل کنید.

 آ( گرماسنج لیوانی، گرمای واکنش را در )حجم، فشار( ثابت اندازه می گیرد. 

جنبشی ذره های سازندۀ یک نمونه ماده است و به مقدار ماده گرما( بیانگر مجموع انرژی  -ب( )دما 

 ندارد(. -بستگی )دارد 

افزایش( می  –افزایش( و خصلت نافلزی )کاهش  -پ( در هر دوره از چپ به راست شعاع اتمی )کاهش

 یابد.

 استرها( است. –ت( کولار یکی از معروف ترین پلی )آمیدها 

 های موجود در آن است.بوی ماهی ناشی از )آمید/ آمین(  ث(

( پنبه از الیاف سلولز تشکیل شده، زنجیری بسیار بلند که از اتصال شمار زیادی مولکول )گلوکز/ساکارز( ج

 به یکدیگر ساخته می شود.

2 

2 

درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید و برای عبارت های نادرست جملۀ درست را  -2

 بنویسید. 

 گرمایی ویژۀ یک ماده به نوع ماده و مقدار آن بستگی دارد.الف( ظرفیت 

 ( هر ترکیبی که دارای یک حلقۀ بنزن باشد، ترکیب آروماتیک نامیده می شود. ب

 ( با بزرگ شدن زنجیر کربنی، گرانروی و فراریت آلکان افزایش می یابد. پ
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 می شود.( خصلت چربی دوست الکل ها با افزایش شمار اتم های کربنی بیشتر ت

3 

در مورد خواسته شده با یکدیگر)بدون ذکر علت( و با گذاشتن علامت هر یک از جفت مواد داده شده را 

<  مقایسه کنید. < یا

 از نظر شعاع اتمی 𝟏𝟕𝑪𝑳 ..................... 𝟏𝟐𝑴𝒈الف(

 از نظر نقطه جوش 𝑪𝟏𝟎𝑯𝟐𝟐....................𝑪𝟕𝑯𝟏𝟒ب(

 از نظر انحلال پذیری در آب 𝑪𝑯𝟑(𝑪𝑯𝟐)𝟐𝑶𝑯 ................... 𝑪𝑯𝟑(𝑪𝑯𝟐)𝟓𝑶𝑯پ(

 ت(آب...............هگزان از نظر حلال مناسب بودن برای گریس

1 

4 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید.

  𝑪𝟐𝑯𝟓𝑶𝑯یا  𝑪𝟔𝑯𝟏𝟑𝑶𝑯کدام الکل انحلال پذیری بیشتری در آب دارد؟چرا؟   الف( 

 

 را از یکدیگر تشخیص دهیم؟ 𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐و 𝑪𝟔𝑯𝟏𝟒چگونه می توانیم دو مایع ب( 

 

پ(مصرف بیش از اندازه کدام ویتامین برای بدن مشکل خاصی ایجاد نمی کند؟چرا؟ویتامین کا یا 

 ویتامین ث

 

 ت(کدام پلیمر پلیمر سبز است؟چرا؟پلی لاکتیک اسید یا پلی وینیل کلرید

 

 ز تفلون در ساخت ظروف آشپزخانه نظیر قابلمه چیست؟(علت استفاده اث

 

5/2 
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 اکنش نشان داده شده است؟ودر هریک از عبارت های زیر نقش چه عاملی بر سرعت 

،از ظروف مات و کدر در بسته بندی آنها استفاده می یش زمان ماندگاری روغن های مایعالف(برای افزا

 شود.

 نمی سوزد اما در یک ارلن پر از اکسیژن می سوزد.ب(الیاف آهن داغ و سرخ شده در هوا 

 (قند آغشته به خاک باغچه سریعتر می سوزد.پ

 (فلز سدیم به راحتی با آب سرد واکنش می دهد اما فلز منیزیم با آب سرد واکنش نمی دهد.ت

1 
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6 

 با توجه به واکنش زیر پاسخ دهید.

𝟐𝑨𝒍(𝒔) + 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑(𝒔) → 𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑(𝒔) + 𝟐𝑭𝒆(𝒍) 
 آ(نام واکنش چیست؟

 ب(از این واکنش چه استفاده ای می شود؟

 ؟چرا؟Feبیشتر است یا  Alپ(واکنش پذیری 

25/1 
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 ( واکنش زیر را محاسبه کنید.𝑯∆با توجه به آنتالپی های پیوندی داده شده، آنتالپی )

  

𝑶 پیوند = 𝑶 𝑭 − 𝑭 𝑶 − 𝑭 
آنتالپی پیوند 

(𝑲𝒋. 𝒎𝒐𝒍−) 
494 161 215 

 

 𝑶 = 𝑶(𝒈) + 𝟐𝑭 − 𝑭(𝒈) ⟶ 𝟐𝑭 − 𝑶 − 𝑭(𝒈) 
 

 

25/1 

4 

 با توجه به شکل های زیر به پرسش های مطرح شده پاسخ دهید.

 نگین تندی مولکول های آب را در دو ظرف با ذکر علت مقایسه کنید.االف(می

 ب(انرژی گرمایی آب در کدام ظرف بیشتر است؟چرا؟

 

25/1 

9 

 استفاده از واکنش های زیر بدست آورید.( داخل کادر را با °𝑯∆آنتالپی واکنش )

                          𝟐𝑨𝒍(𝒔) + 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑(𝒔) ⟶ 𝟐𝑭𝒆(𝒔) + 𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑(𝒔) 
 
 𝟏) 𝟐𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑(𝒔) ⟶ 𝟒𝑭𝒆(𝒔) + 𝟑𝑶𝟐(𝒈)             ∆𝑯𝟏

° = +𝟏𝟔𝟒𝟒𝑲𝒋 
 𝟐) 𝟐𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑(𝒔) ⟶ 𝟒𝑨𝒍(𝒔) + 𝟑𝑶𝟐(𝒈)          ∆𝑯𝟐

° = +𝟑𝟑𝟓𝟐𝑲𝒋     
 
 

 

75/1 

 75/1 دو نوع پلی اتن را نشان می دهد. BوAشکل های  11
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 ن می باشند؟م پلی اتن سبک و کدام پلی اتن سنگیالف(کدا

 قوی تر است؟ Bیا  A(نیرو های بین مولکولی در کدام پلیمر ب

11 

 با توجه به ساختار های داده شده به پرسش ها پاسخ دهید.

 را بنویسید. B و A( نام گروه های عاملی 1الف(در ترکیب )

 

 ( را جز ترکیب های آروماتیک دسته بندی کرد؟)دلیل بنویسید(1ب(آیا می توان ترکیب )

 ( بخش قطبی و ناقطبی را مشخص کنید.2پ(در ترکیب )

 

5/1 

12 

𝟑𝑨 ..                             وجه به نمودار واکنش داده شده به پرسش ها پاسخ دهیدتبا  + 𝟐𝑩 → 𝑪 

 می باشد؟ Aیا C،Bالف(این نمودار مربوط به تغییرات غلظت کدام یک از مواد

ثانیه بر حسب  31تا  11ب(سرعت متوسط تولید یا مصرف ماده مربوط به نمودار را در گستره ی زمانی 

𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏𝒔−𝟏.بدست آورید 

 

1 
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 مگذاری کرده،نام یا ساختار اسید و الکل سازنده آن را مشخص کنید.ساختار زیر استر را نابا توجه به الف(

 

 

 ب(واکنش های زیر را کامل کنید.

 

75/1 

 

 

 

 

1 

14 

 فلز آلومینیم مطابق واکنش زیر با هیدروکلریک اسید واکنش می دهد.

 

چند لیتر گاز هیدروژن  STPبا مقدار کافی محلول هیدروکلریک اسید در %91گرم فلز آلومینیم 2از واکنش 

 حاصل می شود؟

 

 

25/1 

15 

کاهش یابد آنتالپی واکنش زیر را در  KJ46ی به اندازه ی ن تشکیل یک مول گاز آمونیاک آنتاپاگر ضم

 جهت برگشت حساب کنید.

𝑵𝟐(𝒈) + 𝟑𝑯𝟐(𝒈) → 𝟐𝑵𝑯𝟑(𝒈) 

75/1 

 نمره 04جمع نمرات: 

 نمره به عدد:

 نمره به حروف:

 نام و نام خانوادگی دبیر:

 تاریخ و امضا:

 نمره تجدیدنظر به عدد:

 نمره تجدیدنظر به حروف:
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 باسمه تعالی 

 اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان 
 اداره آموزش و پرورش منطقه دزفول

 دبیرستان غیردولتی حجاب 
پاسخنامه ارزشیابی  

رشته: تجربی و   پایه: یازدهم  درس: شیمی  نوبت اول 
 ریاضی

سوال 15شامل مهر آموزشگاه 
 صفحه4در

روز آزمون: 
 90آزمون: مدت  16/3/1401تاریخ آزمون:  دوشنبه 

 دقیقه 
 نام دبیر: خانم زمانی  نام پدر:  نام خانوادگی:  نام: 

 بارم  پاسخ  ردیف 

1 
 افزایش                  ت( آمیدها  –دارد                   پ( کاهش  –آ( فشار                 ب( گرما 
 نمره(  25/0)هر مورد             ث(آمین                 ج(گلوکز

2 

2 

 الف( نادرست، ظرفیت گرمایی ویژه به نوع ماده وابسته است نه به مقدار آن. 
 درست ب(

 با بزرگ شدن زنجیر کربنی گرانروی افزایش اما فراریت کاهش می دهد. -پ( نادرست
 ت( درست 

 نمره(   25/0)هر مورد 

1 

3 
 نمره(  25/0)هر مورد                                  𝟏𝟕𝑪𝑳  ............> ......... 𝟏𝟐𝑴𝒈الف(
  𝑪𝟏𝟎𝑯𝟐𝟐 ..........< ..........𝑪𝟕𝑯𝟏𝟒ب(
  𝑪𝑯𝟑(𝑪𝑯𝟐)𝟐𝑶𝑯  .......< ............ 𝑪𝑯𝟑(𝑪𝑯𝟐)𝟓𝑶𝑯پ(

 ....هگزان <ت(آب........... 

1 

4 

با  𝑪𝟐𝑯𝟓𝑶𝑯آ(   زیرا  پیوند  ،  بر  دروالسی  وان  نیروی  ها،  الکل  در  هیدروکربنی  زنجیر  طول  افزایش 
 هیدروژنی غلبه کرده و ویژگی ناقطبی الکل بیشتر شده و در آب کمتر حل می شود. 

با برم واکنش می دهد و رنگ قرمز آن را از   𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐با اضافه کردن برم ترکیبی که سیر نشده است  ب(
 با برم واکنش نمی دهد. 𝑪𝟔𝑯𝟏𝟒که سیر شده است  بین می برد اما ترکیبی

 پ( ویتامین »ث«، زیرا محلول در آب است و مقدار اضافی آن به راحتی از بدن دفع می شود. 
 ت( پلی لاکتیک، زیرا پس از چند ماه در طبیعت تجزیه می شود.
 ث(تفلون نقطه ی ذوب بالایی دارد و در برابر گرما مقاوم است.

 نمره(  5/0مورد )هر 

5/2 

 الف(نور                          ب(غلظت                       پ(کاتالیزگر                     ت(ماهیت مواد 5
 1 نمره(  25/0)هرمورد

6 

 نمره( 25/0)آ( ترمیت
آمده بدست  مذاب  آهن  فلز  از  می  و    نمره(  25/0)ب(  استفاده  آهن  راه  های  ریل  جوشکاری    شود.در 

 نمره( 25/0)
 نمره( 25/0) چون توانسته آهن را از اکسیدآهن جدا کند.نمره𝑨𝒍 (25/0)پ( 

25/1 

7 
∆𝑯 = (مجموع  آنتالپی  پیوندی  واکنش دهنده  ها) − نمره( 25/0) (مجموع  آنتالپی  پیوندی  فرآورده ها)  
 ∆𝑯 = [(𝑶 = 𝑶) + 𝟐(𝑭 − 𝑭)] − [𝟐 × 𝟐(𝑶 − 𝑭)] = [(𝟒𝟗𝟖) + 𝟐(𝟏𝟔𝟎)] −
[𝟒(𝟐𝟏𝟓)]     ⟹   ∆𝑯 = [𝟖𝟏𝟖] − [𝟖𝟔𝟎] = −𝟒𝟐𝑲𝒋 

25/1 

 نمره( 25/0) الف(میانگین تندی مولکول های اب موجود در دو بشر با یکدیگر برابر است. 8
 25/1 نمره( 25/0) زیرا دمای آب دو بشر با هم برابر است.
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زیرا انرژی گرمایی مجموع انرژی های جنبشی ذره    نمره( 25/0) بیشتر است. Bب(انرژی گرمایی ظرف 
های سازنده یک ماده است و چون هر دو ظرف دمای یکسانی دارند پس ظرفی که مایع بیشتری دارد 

 نمره( 5/0)انرژی گرمایی بیشتری خواهد داشت. 
 

9 

𝑯𝟏∆بنابراین آنتالپی آن برابر   نمره(25/0) تقسیم می کنیم. 2( را به 1ضرایب استوکیومتری واکنش )
° =

+𝟖𝟐𝟐𝑲𝒋   .نمره(25/0)  می شود  ( واکنش  استوکیومتری  به  2ضرایب  را  کرده،  2(   نمره( 25/0)تقسیم 
کنیم. می  معکوس  را  برابر    نمره(25/0)  واکنش  آن  آنتالپی  𝑯𝟐∆بنابراین 

° = −𝟏𝟔𝟕𝟔𝑲𝒋   .شود  می 
 در نتیجه: نمره(25/0)

 ∆𝑯کل
° = ∆𝑯𝟏

° + ∆𝑯𝟐
° = (+𝟖𝟐𝟐𝑲𝒋) + (−𝟏𝟔𝟕𝟔𝑲𝒋) = −𝟖𝟓𝟒𝑲𝒋(5/0)نمره  

 

75/1 

 است.  نمره(25/0) پلی اتن سبک Bو پلیمر  نمره(25/0) پلی اتن سنگین Aالف(پلیمر 10
 75/0 نمره( 25/0) قوی تر است. Aب(نیرو های بین مولکولی در پلیمر 

11 

 نمره(25/0) عامل کتونی )گروه کربونیل(B      نمره(       25/0)عامل الکلی)گروه هیدروکسیل(  Aالف(
 نمره(  25/0) زیرا در این ترکیب حلقه ی بنزنی وجود دارد. نمره( 25/0)ب(بله

 ( نمره25/0پ(مشخص کردن هر بخش )

 

5/1 
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 )فراورده(می باشد. Cالف(نمودار مربوط به ماده ی 

𝑹(𝑪) =
∆[𝑪]

∆𝒕 =
[𝟎. 𝟔𝟒 − 𝟎. 𝟑](𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏)

(𝟑𝟎 − 𝟏𝟎)(𝑺) =
𝟎. 𝟏𝟔

𝟐𝟎 = 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏. 𝒔−𝟏 

 نمره   25/0نمره و جواب آخر  25/0 [𝑪]∆نمره و محاسبه ی   25/0 [𝑪]∆محاسبه 

1 

13 

 نمره( 25/0الف(اتیل پروپانوات)

                                      نمره( 25/0سازنده:پروپانوئیک اسید  )اسید 

                                 نمره(  25/0الکل سازنده:اتانول )  
 

                                                           (    5/0) هر مورد  ب

75/1 

14 ? 𝑳𝑯𝟐 = 𝟐𝒈𝑨𝒍 ×
𝟗𝟎𝒈 خالص

𝟏𝟎𝟎𝒈 ناخالص
×

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑨𝒍
𝟐𝟕𝒈𝑨𝒍 ×

𝟑𝒎𝒐𝒍𝑯𝟐

𝟐𝒎𝒐𝒍𝑨𝒍 ×
𝟐𝟐. 𝟒𝑳𝑯𝟐

𝟏𝒎𝒐𝒍𝑯𝟐
= 𝟐. 𝟐𝟒𝑳𝑯𝟐 

 نمره   25/0نمره و جواب آخر  25/0هر ضریب تبدیل صحیح 
25/1 

15 

 2ت آنتالپی به اندازه ی یاک می باشد.بنابراین در جهت برگشمول آمون 2آنتالپی واکنش برگشت به ازای 
 نمره(5/0برابر افزایش می یابد.)توضیح یا محاسبه 

∆𝑯 = 𝟐 × (+𝟒𝟔) = +𝟗𝟐𝑲𝑱 
 ( نمره 25/0جواب آخر )

75/0 

 www.Nomreyar.com - وبسایت آموزشی نمره یار



 

 
 

 محل مهر آموزشگاه 
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صفحه4 :تعداد صفحات   بیرستان دخترانه شاهد امام هادی )ع(د  ام خانوادگی :نام ون   
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ء:امضا :نمره به عدد  نمره به حروف :   

 

 ردیف سوالات نمره

 
 
 
1 

 
 

 0درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را تعیین کرده و در صورت نادرست بودن، شکل درست آن را بنویسید 
 پلی لاکتیک اسید پلیمر سبز است . الف(

 تری دارد.شباهت بیش Al13به  Ge32خواص شیمیایی  ب(

 .می باشدگرماده اگردریک فرایند دمای سامانه کاهش یابد.آن فرایند ج(

 

1 

 
 
 
1 

   آ(

 
 1 2 

 ( به پلی اتن سبک تعلق دارد. 2شکل )  –الف 

 تر است.  ( کم2( از پلیمر )1چگالی پلیمر  ) –ب 

 تر است.  ( قوی1( از پلیمر )2نیروی بین مولکولی در پلیمر) –ج 

 تر است.( بیش2( از پلیمر )1استحکام پلیمر) -د

1)4            2   )3                  3)2                       4)1 

. شود¬می استفاده آشپزخانه ظروف پوشش درساخت مونومر کدام از   ب(  

 استیرن (4 اتن سیانو(3  اتن فلوئورو تترا(2 کلرید وینیل(1 

( لیکوپن ، جزء .....................است و فعالیت رادیکال ها و سرعت واکنش های ناخواسته و مضری که به بافت های بدن ج

 رسانند را ......................می دهد.آسیب می 

 افزایش -بازدارنده ها (  4کاهش                 -( کاتالیزگرها 3       افزایش -کاتالیزگرها ( 2کاهش        -بازدارنده ها (1

 آنتالپی سوختن کدام هیدروکربن بیشتر است؟ د(

1)   8H3C                         2 )10H4C                              3 )4H3C 
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 شکل ز ر سا تار دو نو  پلی اتیلن  م تلف را ن ا  می     با تو ه به    چ   مورد از  بارت ای ز ر درست است  
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1 

 
-طولانی Bاز  لکا  راست زنجیر  Aاگر زما   الی ش   بورت حاوی  لکا  راست زنجیر 

  ای ز ر مقا سه ک ی . ر باش   ا ن دو  لکا  را در  ر  ک از و ژگیت

 الف( فرار ت  

 ب( گرانروی 

 قطبی پ( گ تاور دو 

 ت( چسب  گی 

 

 
 
 
 
 
3 

 
 
 
 
 
 
 

5/2  

 

واکنش میان محلول هیدروکلریک اسید با کلسیم کربنات را در دمای اتاق در نظر بگیرید . با توجه به تصویر ، به سؤالات 

  O 2+ H 2 (g)  + CO 2 (aq) CaCl                   (aq) + 2HCl 3(s)  CaCO(l)پاسخ دهید :                                                   

 آ(علت کاهش جرم مخلوط واکنش چیست ؟

 ( C = 12و     O = 16به دست آورید .  )  mol . s-1دقیقه بر حسب 20را در بازه ی   HClب(سرعت متوسط مصرف  

 

 

  

 

 
 
 
 
 
4 

 
 
 
 
 
 
2 

 

، برای تهیه هر  KJنیتریک اسید به صورت صنعتی از اکسایش آمونیاک تهیه می شود .مقدار گرمای مبادله شده با یکای 

𝑵𝑯𝟑 (𝒈)نیتریک اسید با استفاده از واکنش مول + 𝟐𝑶𝟐 (𝒈) → 𝑯𝑵𝑶𝟑 (𝒂𝒒) + 𝑯𝟐𝑶(𝒍) جواب پشت برگه )را تعیین کنید

 شود( نوشته

905 KJ          -=  1O(l)                                  ∆H24NO(g) + 6H(g) → 2(g) + 5O31) 4NH 

                                   = 117KJ   2O(l)                               ∆H2(g) + H2(aq) + NO(g) → 3NO32) 2HNO 

  = 114KJ 3∆H                       (g) + 2NO(g)                               2(g) → O23) 2NO      

 
 
 
 
 
5 

             A لکا                                      B لکا 
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2 

 
 
 
 
 

 فراورده های حاصل از واکنش های زیر را بنویسید

 الف(

 
 ب(
 

  

 
 
 
 
 
6 

  ای  املی و ود دارددر ترکیب ز ر ک ام گروه 1

 

7 

 
 
 
 
 
 
 
25/2  

 پلیمرهای نشان داده شده درشکل زیر :

 الف(این پلیمرها به کدام دسته از پلیمرها تعلق دارد 

 ب(ساختار مونومرهای به کاررفته درتهیه ی این پلیمرها  را رسم کنید 

 الف(

 

 ب(

 

 ج(

 

 
 
 
 
 
 
8 

 0 ای ز ر پاسخ د ی با تو ه به   اصر دوره سوم   ول ت اوبی به سوال 0.5

Ar Cl S P Si Al Mg Na 
 تر است. الف(  صلت فلزی ک ام   صر بیش

 تر است. ب( تما ل ک ام   صر به ت کیل  نیو   بیش 
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25/2  

 لپی واکنش فوق را حساب کنید.ابا توجه به جدول آنت

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
10 

 
 
 
 
 
5/1  

 با توجه به شکل پاسخ دهید.

 سولفات( درون دو ظرف را با  IIآ( میانگین تندی مولکول های محلول)مس

  یکدیگرمقایسه کنید .

 ب(  انرژی گرمایی در کدام ظرف بیشتر است؟ چرا ؟

 

 
 
 
11 

 
2 

درصدی 85با فرض گرم آهن مذاب تولید شده است. 112( اکسید، IIIگرم آهن ) 200در واکنش ترمیت به ازای واکنش 

 (g.mol  16=O  ،56=Fe -1) ( اکسید را حساب کنید.IIIدرصد خلوص آهن)بازده واکنش، 

Al(s)  +  Fe2O3 (S)  
∆
→ Al2O3 (S)  +  Fe)s      ).واکنش موازنه شود (    

 

 

12 

 
 
1 

 .یبات زیررا رسم کنید کتر

  پتن-2-متیل -4-اتیل -4الف (                                                                          ب (  
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  سرگزی     «    کرد .   خواهد     کم   شما    به   باشید     و مطمئن     آرام می گیرد  دلها      خدا    یاد   با »    20
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 بسمه تعالی

    وزارت آموزش و پرورش جمهوری اسلامی ایران

زاهدان 1اداره آموزش و پرورش ناحیه   

 دبیرستان دخترانه شاهد امام هادی )ع(

             مه لقا سرگزی نام دبیر:                  تجربی وریاضی رشته:           یازدهم پایه:                                  

                               سوال13تعدادسوالات :               دوم پاسخنامه سوالات آزمون نوبت                                2شیمی نام درس:  
 ردیف سوالات نمره

 صحيح:  الف( 1

 یک فلز استAlنادرست خواص شيميایی شبه فلزات به نافلزات شبيه است نه فلزات که  ب(

 ج(صحيح 

 
1 

 3گزینه الف(  1

 اتن سنگين تعلق دارد. تر است و به پلیتر بوده و بنابراین چگالمتراکم 2الف( نادرست. شكل 

 است.  2تر از پليمر ب( درست. چون حجم جرم مشخصی از آن بيش 

 تر است. تر و در نتيجه نيروي بين مولكولی آن قويسطح تماس بين زنجيرهاي پليمري بيش 2ج( درست. در پليمر  

 است. 2تر از پليمر ضعيف 1د( نادرست. چون نيروي بين مولكولی پليمر 

 2گزینه ب(

 تترافلوئوراتن یا تفلون استتترافلوئورو اتن، واحد سازنده  بسپار پلی

 1ج(گزینه 

 د(گزینه ب

2 

تر طولانی Bاز آلکان راست زنجیر  Aکه زمان خالی شده زمان خالی شدن بورت حاوی آلکان راست زنجیر با توجه به آن 1

 تر است. بیش Bاز  Aتر بوده و تعداد کربن آلکان به جاری شدن کم Aاست، بنابراین تمایل آلکان 

 A > Bت(                      A = Bپ(                         A > Bب(                  B > Aالف( 

3 

5/2   
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2 

 

 

5 

 
 
 
2 

 

6 

 
1 

 
 هیدروکسیل –آمید  –کربوکسیل 

 

7 

 
 
25/2  

  ليمر افزایشی الف (پ

 

 

 

 تراکمی پلی امید 

  

 

 تراکمی پلی استر 

8 

5/0  Cl 9 ب(                                        ، Naالف(سدیم  
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25/2   

 

 

10 

 

5/1  با توجه به این که محلول درون دو ظرف و دماي آن ها یكسان می باشد بنابراین ميانگين تندي ذرات محلول درون دو -آ 

 ظرف نيز یكسان است.

                                                                  C° 48  =273- 321  =273 – T  =ϴ 

انرژي گرمایی به نوع ماده ، مقدار و دماي آن بستگی دارد ، در این شكل نوع محلول ودماي آن در دو ظرف یكسان  -ب

 که مقدار آن بيشتر است ، بيشتر خواهد بود.B می باشد بنابر این انرژي گرمایی محلول ظرف 

11 

2 

  2Al(s)  +  Fe2O3 (S)  
∆
→ Al2O3 (S)  +  2Fe)s   

 

خالص آهن اکسیدمقدار گرم  =112g گلوکز× 
1𝐦𝐨𝐥 𝐅𝐞

56g ×  
1𝐦𝐨𝐥 Fe2O3

2𝐦𝐨𝐥 𝐅𝐞
× 

160𝐠 Fe2O3

1𝐦𝐨𝐥 Fe2O3
= 𝐠 Fe2O3160  

 

 = Fe2O3 درصد خلوص
Fe2O3 گرم خالص

Fe2O3 نمونه ناخالص
×  = Fe2O3 100          درصد خلوص 

160𝐠

200𝑔
  × 100 = 80% 

12 

 
 
 
1 

  
 دی متیل هگزان-2و2-دی اتیل -4و4ب(

13 
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 ٍ ریاضی ّن زجرتیخایِ زحفیلی : یازز
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 ازارُ کل آهَزغ ٍ خرٍرغ ذراظاى رضَی

 ظٌجػ آهَزغ ٍ خرٍرغ ؼْرظساى زرگس

 ًَتر زٍم 

 زقیقِ                          هحل هْر آهَزؼگاُ  90:  ٍقر آزهَى 

 ـثح 10ساری:  :ظاػر ترگ

 22/3/1401:  زارید

 ـفحِ 2زؼساز ـفحِ :                                  13زؼساز ظَالاذ :

 تارم ظَالاذ رزیف

1 

 .ّر یک از ػثارذ ّای زازُ ؼسُ را تا اظسفازُ از هَارز زیر کاهل کٌیس 

 الف(خٌثِ از الیاف .............. زؽکیل ؼسُ اظر ٍ از ازفال ؼوار تعیار زیازی هَلکَل ................تِ یکسیگر ظاذسِ ؼسُ اظر.

 ..اظر زار ؼاذِ ازي خلی از.......... ..................... آى چگالی ٍ گَیین هی...... ................... ازي خلی, ؼاذِ تسٍى ازي خلی تِ ب(

 .... ًیس زارًس.........ج(ظَذر ظثس زر ظاذسار ذَز افسٍى تر ّیسرٍشى ٍ کرتي,...........

 ................. هی گَیٌس..........ز(تِ هَازی کِ فرهَل هَلکَلی یکعاى اها ظاذسار هسفاٍزی زارًس 

 ُ( یکی از هؼرٍف زریي خلی آهیس ّا ............................. اظر کِ زر زْیِ جلیقِ ضسگلَلِ کارترز زارز.

 ........................ اظر.خ(از خلیور .......................... زر ظرٍف یکثار هفرف اظسفازُ هی ؼَز ٍ یکی از کارترز ّای  خلی ظیاًَازي زر 

 ز(تِ گًَِ ّای خر اًرشی ٍ ًاخایساری کِ زر ظاذسار ذَز الکسرٍى جفر ًؽسُ زارًس ...................... هی گَیٌس.

 ج( تَ ٍ طؼن ذَغ اًاًاض تِ زلیل ٍجَز اظسر ...................................... زر آى اظر.

 ًور75/2ُ

2 

 ّر یک از ػثارذ ّای زیر را تا اًسراب یکی از هَارز زازُ ؼسُ کاهل کٌیس

 غلثِ هی کٌس ٍ ٍیصگی ًاقطثی الکل                     هی یاتس.             تر                              طَل زًجیر ّیسرٍکرتٌی زر الکل ّا, ًیرٍی     تا                   

 

 ًور1ُ

3 

 هقایعِ کٌیس.)تا زلیل(

  C8H18                    C12H26الف ( گراًرٍی 

 19K                        3Liب( ؼؼاع ازوی  

 11Na                    12Mgج(ذفلر فلسی 

 ًورُ 5/1

4 

 زارًس؟)گرٍُ ػاهلی را هؽرؿ کٌیس(ّر کسام از زرکیثاذ زیر تِ کسام ذاًَازُ از زرکیة ّای آلی زؼلق 

 

 

 

 

 

 ًورُ 5/1

5 

 تِ ظَالاذ زیر جَاب کَزاُ تسّیس.

 هَرز(4زلیل کارترز ٍظیغ زفلَى چیعر؟ ) الف(

 زر آى ّا هی ؼَز؟ چرا اظسفازُ تی رٍیِ از ؼَیٌسُ ّا زر ؼعسي لثاض ّا ظثة خَظیسُ ؼسى ظریغب(

 

 ج(آًسالدی ظَذسي یک هازُ چیعر؟

 

 ز(چرا ازاًَل ظَذر ظثس تِ ؼوار هی رٍز؟

75/2 

 ًورُ

6 

 الکل زیر را تٌَیعیس. زی اظیس ٍزی خلی اظسر حاـل از 

 

 ًورُ 1 ......................................... 

7 

 

    CH3-CH-CH-CH2-CH2-CH2-CH2-CH2-CH3 
 

          

 

 

 

 

 ًور2ُ 

 افزایش
 کاهش
 

 وان در والس
 هیدروژنی

 

 وان در والس
 هیدروژنی

 

 افزایش
 کاهش
 

CH3 

Br 
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8 

زرجِ ظاًسی گراز ترظس.زهای  20گرها هی زّین زا زهای آى تِ   KJ 17/0تِ هقسار  J/g0C 85/0گرم ظسین کلریس جاهس تا گرهای ٍیصُ   40تِ 

 ( آى را خیسا کٌیس. 1ᶱ)اٍلیِ 

  

 ًورُ 1

9 

 زیر را کاهل کٌیس.اکٌػ ّای ٍ

 )الف                      ……………………    (  )ب    

   

 ًور5/0ُ

10 

حعاب کٌیس. 3ٍ  2ٍ  1آًسالدی ٍاکٌػ زیر را تا اظسفازُ از ٍاکٌػ ّای     

        2 NH3 (g) + 3 N2O (g)                         4 N2 (g)  +   3H2O (l)                              ∆H=? 
  

1)     4 NH3  (g)  + 3 O2  (g)                        2 N2  (g) +  6  H2O (l)                  ∆H = 1351-    KJ    

2)     N2O  (g) + H2 (g)                                  N2  (g) +  H2O (l)                         ∆H=  4/367-  KJ 

3)     H2 (g) +  1/2 O2 (g)                             H2O (l)                                         ∆H= 9/285-   KJ 
 

 

 

 

 

 

 ًورُ 5/1

11 

        ثاًیِ را ًؽاى هی زّس: 30را زر ٍاکٌػ زجسیِ آى زر هسذ   N2O5  جسٍل زیر زؼساز هَل
2 N2O5 (g)                 4 NO2 (g) + O2 (g) 

 حعاب کٌیس. mol/sثاًیِ زٍم ٍاکٌػ تر حعة  10ثاًیِ اٍل ٍ  10را زر   N2O5ظرػر ٍاکٌػ الف(

 30 25 20 15 10 5 0 زهاى )ثاًیِ(

 N2O5 3 2/2 6/1 2/1 1 9/0 9/0زؼساز هَل

 چقسر اظر؟ mol/l.sثاًیِ اٍل ٍاکٌػ تر حعة 10زر  O2   زَلیس هسَظط ظرػر,ؼَز اًجام لیسری 2 ظرف زر ٍاکٌػ اگر(ب

 

 

 

 

 

 ًورُ 2

12 

 % اظر.(80% ًیازهٌسین؟)تاززُ زرـسی ٍاکٌػ 40( تا ذلَؾ Mg( تِ چٌس گرم هٌیسین )MgSO4گرم هٌیسین ظَلفاذ ) 25 َلیسترای ز

(Mg=24 , H=1 , S=32 , O= 16 g/mol)                     Mg (s) + H2SO4 (aq)                MgSO4 (aq) + H2 (g)        
 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                          

 ًورُ 5/1

13 

چٌس گرم گاز ّیسرٍشى زر اکعیصى کافی تعَزز  66/0 اگر,    =KJ484- 2H2 (g) + O2 (g)                 42H2O (g)        ∆H تا زَجِ تِ ٍاکٌػ 

 (H= 1 g/mol) کیلَشٍل گرها آزاز هیؽَز؟

 

 

 

 ًورُ 1

 ًورُ 20 هَفق ٍ هَیس تاؼیس

 

.......................
. 
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 تارم خاظرٌاهِ رزیف

1 

 تا اظسفازُ از هَارز زیر کاهل کٌیس . ّر یک از ػثارذ ّای زازُ ؼسُ را

 گلَکس -ظلَلس الف(

 تیؽسر  –ظٌگیي ب( 

 اکعیصىج(

 ایسٍهر یا ّن خارز(

 کَلارُ( 

 خسَ -خلی اظسیرى خ(

 رازیکالز(

 ازیل تَزاًَاذج( 

 ًور75/2ُ

2 
 افسایػ -ّیسرٍشًی  –ٍاًسرٍالط –افسایػ 

 
 ًور1ُ

3 

 هقایعِ کٌیس.)تا زلیل(

 ّر چِ زؼساز کرتي ّا تیؽسر گراًرٍی تیؽسر اظر    C8H18       <         C12H26الف ( گراًرٍی   

 زر یک گرٍُ از تالا تِ خاییي تا افسایػ زؼساز لایِ ّا  ؼؼاع ازوی افسایػ هی یاتس.      19K            >            3Liب( ؼؼاع ازوی  

 زر یک زٍرُ از چح تِ راظر تا کاّػ ؼؼاع ذفلر فلسی کاّػ هی یاتس     11Na        >          12Mgج(ذفلر فلسی 

 ًورُ 5/1

4 

 اظسر -اظیس  –از ظور راظر آلسّیس 

 ًورُ 5/1

5 

 تِ ظَالاذ زیر جَاب کَزاُ تسّیس.

 تا هَاز ؼیویایی ٍاکٌػ ًویسّس –از ًظر ؼیویایی تی اثر اظر –هقاٍهر زر تراتر گرها  –ًقطِ شٍب تالا الف(

 ؼَیٌسُ ّا ذاـیر تازی زارًس ٍ ظرػر ؼکعسي خیًَس ّای اظسری یا آهیسی زر هحیط تازی ٍ ظرػر خَظیسى خارچِ تیؽسر اظر ب(

 تراتر اًسالدی ٍاکٌؽی اظر کِ یک هَل هازُ زر اکعیصى کافی تعَزز.ج(

 اکعیس کوسری تِ هحیط زیعر ٍارز هی کٌس. چَى زر ظاذسار ذَز ػلاٍُ تر کرتي ٍ ّیسرٍشى زارای اکعیصى اظر ٍ تر اثر ظَذسي کرتي زیز(

75/2 

 ًورُ

6 

 خلی اظسر حاـل از اظیس ٍ الکل زیر را تٌَیعیس.

 

 ًورُ 1  

7 

  

  ّدسي- 3 ازیل-3

 ًًَاى هسیل -3 ترم -3

          

 

 

 

 

 ًور2ُ 

8 

 
 Q= mc∆Ө 

170 = 40 × 0.85 ×∆Ө 
∆Ө = 5 ِ15 =زهای اٍلی 

 ًورُ 1

9 

     

 ًور5/0ُ
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10 

 هیؽَز . 3ٍ ٍاکٌػ ظَم هؼکَض ٍ ضرب زر  3ٍ ٍاکٌػ زٍم ضرب زر  2ٍاکٌػ اٍل زقعین تر 

∆ H =( -675.5) +( -1102.2) + 857.7 = -920 KJ 
 

 
 ًورُ 5/1

11 

 

     ثانیه اول    
   
   

         
         

 

     ثانیه  دوم   
   
   

         
           

 

     ثانیه  اول  
  [    ]

   
           

          

 
      

   
    
         

 
    
   

    
  

 

R O2 = 0.035 mol/l.s 
 

 ًورُ 2

12 

 

  بازده درصدی
عملی
نظری

     

    
  

نظری
     

 = 31.25 g MgSO4نظری 
 

               
           
           

        
            

       
 خالص                   

 

  درصد خلوص
خالص
ناخالص

     

    
    
ناخالص

     

 ناخالص  15.625 =
                                                                                                                                                                                                          

 ًورُ 5/1

13 

             
        
     

 
    

 
       

 ًورُ 1

 ًورُ 20 هَفق ٍ هَیس تاؼیس
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 یسمه تعالاب

 وزارت آموزش وپرورش
 اداره آموزش وپرورش ناحيه چهار تبريز

  دبیرستان غیر دولتی صدرای نور 

 1401/03/21اریخ امتحان: ت                        1400 –1401:  امتحانات نیم سال دوم                       شیمیسوالات درس:           .....: ...........دانش آموزنام 

 دقیقه 95 دت زمان امتحان:م                 صبح 8.30 ساعت شروع:                          3   صفحه:                                 یازدهم تجربی و ریاضیپایه : 

 صانع زادهنام و نام خانوادگی دبیر:  

 

  ردیف

 جاهای خالی را با کلمه مناسب پر کنید.

 د. گروه چهاردهم می باشالف( عنصر ............ تنها نافلز 

 می باشد. پر  dدارای زير لايه  جدول تناوبی تعداد ............. عنصرچهارم  دوره در ب( 

 هر چه واکنش پذيری فلزی ................... باشد، استخراج آن فلز دشوارتر است.پ( 

 انحلال پذيری وکند  ی..... غلبه مطول زنجير هيدروکربنی در الکل ها، نيروی ......................... بر ............... افزايش باج( 

 ... می يابد.......... آن در آب

 بارم
 

1  

5/1 

 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 2

    ظرفيت گرمايی ويژهالف( 

         

                مونومرب( 

 
1 

 .دهید پاسخ زیر ای گزینه چهار سوالات به   3

 الکترون دارند کدام است؟ 8عناصری که واکنش پذيری کمی دارند و اغلب در لايه ظرفيت خود   -
     ی خاکی        فلزات قلیای  )ج( گازهای نجیب          د    فلزات قلیایی          )ب        هالوژن ها  ( الف

 عوامل موثر بر آنتالپی پیوند نمی باشد؟جزو  يک کدام   -

 پیوند دادتع  )د          شعاع اتمیج(              میانگین آنتالپی پیوند  )ب         قطبیت پیوند الف( 

 

 

5/0 

 نور تولید می شود. سديمليتيم و از واکنش گاز کلر با فلزهای   4

                   الف(  کدام يک از اين فلزات نور بيشتری توليد می کنند؟ 

 ب( به نظر شما دليل آن چيست؟

 
75/0 

5 
 

مس خام تهيه می شود. بازده درصدی رم کيلو گ 190% حدود 78(سولفيد با خلوص Iکيلو گرم مس ) 400با مصرف 

  O  :16 )             2Cu   +  SO             2S   +  O2Cuو   S  :32و   Cu  :64(جرم مولی :   واکنش را حساب کنيد.

        

 

 

 

 

 

 

75/1 
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6  

 (   44H21Cو     52H52C   )با توجه به هیدروکربن های مقابل به سئوالات زیر پاسخ دهید.     
         

 ب( گشتاور دوقطبی کدام يک بيشتر است؟                                  الف( کدام يک فرارتر است؟

 

5/0 

 هيدروکربن های زير را نامگذاری کنيد. 7

                                                                              C-C-C        
C=C-C-C-C-C-C-C                                       
                                 C-C-C-C-C-C-C  
         C-C               C                                                

C                                                                                 C-C       

 
1 

 ژول گرما آزاد می شود.   24/51آلومینیوم در واکنش ترمیت،  هر گرماز مصرف   8

2Al   +  Fe2O3             Al2O3   +   2Fe            

 (   O :16 و   Fe :56 و   Al) :27 جرم مولی : 

 ( واکنش ترميت را حساب کنيد. ΔΗآنتالپی )الف( 

 
 
 

 

 C: 4/18اين مقدار گرما ، دمای صد گرم آب خالص را چند درجه سلسيوس افزايش می دهد؟ ب(  

 
 
 
 
 

 

 

5/1 

9 
 

    محاسبه کنید.کمک آنتالپی های پیوند داده شده ه ب ( واکنش مقابل راΔΗآنتالپی )

O2+    2H    2CO             2+   2O   4CH 
 

       C-H: 415   ,   O=O: 499    ,   C=O: 801  ,   O-H: 465 :   آنتالپی پیوندهای مورد استفاده 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

75/0 
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10 

 

 4CH             2C   +   2H                     ( واکنش مقابل را با استفاده از واکنش های زیر محاسبه کنید.ΔΗآنتالپی )
                   

394-=  ΔΗ                      2CO                    2 C  +  O 

928-=  ΔΗ          O           2H            2+   1/2 O   2H 

 888-=  ΔΗ  O   2+  2H  2CO                2+  2O  4CH 

 
1 

 ( 6H4C    و 8H4C و    10H4C  ) با توجه به هیدروکربن های مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید.  11

  آنتالپی سوختن را دارد؟و کمترين ک بيشترين الف( کدام ي

 

 دمای شعله را دارد؟و کمترين ب( کدام يک بيشترين 

 
1 

12  

 آنها را بنويسيد.نام رده و در ترکيب زير گروه های عاملی را  مشخص ک
 

25/1 
 

13 
 

 بازدارنده(   –) کاتاليزگر  سرعت واکنش می شود؟  افزايشافزودن کدام مورد باعث 

  .از آنها را نام ببريد مثاليک  

 

5/0 

 

14 

 در مورد پلی اتن های سنگین و سبک به سئوالات زیر پاسخ دهید.

    يک مورد(فقط  فاوت آنها را بنويسيد. )الف( ت
            

 ب( نيروی بين مولکولی شان از چه نوعی است؟

 

75/0 

 ه را بنویسید. نام پلیمر مربوط یابرای هر کدام از موارد زیر کاربرد  15
 

          .............................لی وینیل کلرید: پ ج(   .     ...........................سرنگ :   )ب      .....................پلی سیانو اتن :  الف( 

75/0 

در  لوليک ويتامين محدر آب و يک ويتامين محلول ويتامين های مطرح شده در کتاب درسی بين از الف(  16

 .را نام ببريدچربی 

1 
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 ب( چرا استفاده بی رويه از شوينده ها در شستن لباس ها سبب پوسيده شدن سريع تر آنها می شود؟ 

 

 

 

17 

 

 با توجه به داده های جدول زیر به سئوالات پاسخ دهید.

6O12H6O                  2 C2+ H   11O22H12C 

 
 )دقیقه(زمان    

 غلظت مولی
0 1 3 7 14 

 ]11O22H12C[  
(1-molL)   08/0 06/0 04/0 0/02 0 

 
 حساب کنيد. s1-molL-1 دقيقه نخست برحسب  هفترا در  مالتوز صرفالف( سرعت م  

 

 

 حساب کنيد. s1-molL-1 دقيقه نخست برحسب  چهاردهرا در   سرعت واکنشب(    

 

 

 

 

 

5/1 

 واکنش استری شدن و آبکافت استر را کامل کنید. 18
 

         3CH2CH2CH2CH2CH2COOH  + HOCH3CH 
  

 

O2+  H  3CH2COOCH2CH2CH2CH3CH 

 
1 

19 
 رسم کرده و نامگذاری کنيد. را انگورفرمول ساختاری استر موجود در 

 

1 

 را بنويسيد. هاپلی آميدالف( فرمول عمومی  20

 

 

 را بنويسيد.  هاپلی استرب( فرمول عمومی 

 

 

 

1 

 20 هنمرجمع  موفق باشيد
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 صدرادبیرستان غیردولتی  –تبریس  4اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 401 – 400 سبل تحصیلی : 1401/ 03/  12  تبریخ : یبزدهن تجربی و ریبضی پبیه و رشته : شیمی سئوالات درس:
 

 ریس ببرم ردیف

1  

 (52/0)هرکدام  کاّش، ّیدزٍضًی ٍاى دز ٍالسی ،  – بیشتر – 8  -کستي 

 اش جسوی هی دّین تا دهای آى یک دزجِ سیلسیَس تیشتس شَد. گسم از گسهایی کِ تِ یکهقدالف(  2

 (2/0)هرکدام ٍاکٌش دٌّدُ ّا دز ٍاکٌش پلیوسی شدى زا هٌَهس گَیٌد یا ٍاحدّای تکساز شًَدُ ب( 

3   

       (52/0)هرکدام     هیاًگیي آًتالپی پیًَدب ( ب     -    گاش ًجیةج  (الف  

4 
 

 (2/0)چَى شعاع اتوی آى تیشتس است یا چَى ٍاکٌش پریسی آى تیشتس است  ب(  – (52/0)  سدین الف(

5 ?gCu = 400 Kg Cu2S ×  103 g× 78/100 × 1molCu2S/160g Cu2S× 2mol Cu/1mol Cu2S × 64g Cu/1mol 

Cu×  10 -3 Kg = 249.6 Kg Cu     190  =  بازده درصدی    (52/0)هرکدامKg Cu / 249.6Kg Cu  × 100 = 76.1   %  (2/0)  

 (52/0)هرکدام ّس دٍ صفس                    ب(                              C21H44 الف( 6

 (2/0)هرکدام     ًًَي-1 اتیل، -3                            -هتیل ًًَاى                       دی – 6ٍ  4اتیل، -4  7

8 1 g Al  × 1mol Al /27g Al  × ΔΗ /2 mol Al  = 15.24 J                       ΔΗ = 822.96 J             (1)  

Q = mcΔθ         822.96 J = 100g × 4.18 × Δθ   (52/0)                        Δθ = 1.97     (52/0)       

Or    Q = mcΔθ         15.24J = 100g × 4.18 × Δθ   (52/0)                        Δθ = 0.03     (52/0)                               

9 [4(C-H) + 2(O=O) ] -   [2(C=O) +  4(O-H) ]   =   [4(415) + 2(499)]  -   [2(801)   +    4(465)]    =  -804 

 (52/0)هرکدام 

(52/0)هرکدام     84-  =   888  +    (289-)2   +  394- 10  

 C4H6کوتسیي :                                               C4H10سیي :     تیشتالف(  11

 (2/0)هرکدام                             C4H10    کوتسیي :                                            C4H6تیشتسیي :     ب( 

 (52/0)هرکدام           )الکل( ّیدزٍکسیل –تٌصى  –تٌصى                          /                    آهید  –کستَکسیلیک اسید    12

 (52/0)هرکدام (        لیکَپي -  تٌصٍئیک اسید  -یکی اش هَازد )ٌّدٍاًِ، گَجِ فسًگی، توشک، تَت فسًگی  - کاتالیزگر 13
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 (52/0))فقط یک هَزد(      شفاف - جاذتِ تیي هَلکَلی کن -هًََهس   500حاٍی  –کن چگالی  –الف( سثک : شاخِ داز  14

 (52/0) )فقط یک هَزد(     کدز - جاذتِ تیي هَلکَلی شیاد -هًََهس   1000حاٍی   –شیاد  چگالی  –سٌگیي:  تدٍى شاخِ 

 (52/0)ب( ٍاى دزٍالسی  

 

 (52/0)هرکدام کیسه خون         پلی ٍیٌیل کلسید:ج(                پلی پروپن :سسًگ)  بپتو             پلی سیاًَ اتي : الف(  15

 (52/0)هرکدام  الف( ٍیتاهیي ث : دز آب      ٍ    ٍیتاهیي آ یا دی یا کا : دز چستی  16

 (2/0)اعج هیشَد پیًَد هیاى هًََهسّای تشکیل دٌّدُ آى شکستِ شَد ٍ پَسیدُ شدى آًْا  سسیعتس شَد. تب( چَى 

)الف      17 R=  - (0/02 – 0/08) mol/l  /  7-0 min ×   1/60 s  = 1.4 × 10-4              (2/0)  
 

)ب         R=  - (0 – 0/08) mol/l  /  14-0 min ×   1/60 s  = 0.9 × 10-4               (2/0)  

Rv =  0.9 × 10-4   /  1  =   0.9 × 10-4               (2/0)    

 (5/0)هرکدام    18
 

CH3COOH  + HOCH2CH2CH2CH2CH2CH3                 CH3COOCH2CH2CH2CH2CH2CH3  +  H2O 
       

 

CH3CH2CH2CH2COOCH2CH3  +  H2O                         CH3CH2CH2CH2COOH    +   HOCH2CH3 
 
 

19 CH3CH2CH2CH2CH2CH2COOCH2CH3                               (5/0)هرکدام                ًَات  ّپتاتیل ا 

 الف (       20

 (5/0)هرکدام 

 

 

 

 ب(  

 ًظس دتیس شسط است دز اصلاح اٍزاق

   )صانع زاده(
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 باسمه تعالي                       

 خرداد:نوبت امتحاني                                                                                                                                                                                                                                     :نام

 يازدهمپايه:                                                     ورش س و باداره کل آموزش و پر                                                                                                          :نام خانوادگي

 02/03/1401:تاريخ امتحان                                           یب و سورانسمديريت آموزش و پرورش شهرستان                                                                                                      :نام پدر

 9:30:ساعت شروع                                                 عظم)ص(ادبیرستان نمونه دولتي پیامبر                                                                                             2    شیمي :نام درس

    دقیقه70: مدت امتحان                                                                         ) مهر آموزشگاه (                     4:صفحه

يح
صح

ت
 

 دد:نمره به ع         مسعودسپاهينام و نام خانوادگي دبير:

       نمره به حروف: تاريخ و امضاء:
ظر 

د ن
دي

تج
 

 نمره به عدد:         مسعودسپاهينام و نام خانوادگي دبير:

 نمره به حروف: تاريخ و امضاء:
 

ف
دي

ر
 

ره «سؤالات  »     
نم

 

1 

 های زیر را تعیین کنید و شکل صحیح عبارت های نادرست را بنویسید.درستی یا نادرستی هر یک از عبارت

 الف( امروزه پوشاک به شرایط آب و هوایی، فرهنگ، آداب و رسوم، باورها و ... در هر جامعه بستگی دارد.

 .شودب( الیاف، پس از فرایند ریسندگی، به پارچه خام تبدیل می

 پ( سوخت هواپیما به طور عمده از نفت سفیدکه مخلوطی از آلکان هاست ، تهیه می شود .

 ت( از گاز اتین به عنوان عمل آورنده در کشاورزی استفاده می شود .

1 

2 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید .

 ......... به دست می آید.آ(   تفلون از پلیمری شدن ...........................................

 ب(    به پلی اتن بدون شاخه ، پلی اتن .................................. می گویند .

رطان ها و سی در برابر گدنقش بازدارن ............پ( برنامه ی غذایی محتوی ......................................... و ................................

 پیری زودرس دارند .

1 

3 

 با توجه به نمودار انرژی روبرو پاسخ دهید.  

 

 ؟آ( میانگین انرژی جنبشی مواد واکنش دهنده و فراورده را باهم مقایسه کنید

  

 

 ب( پس از انجام واکنش سطح انرژی پتانسیل مواد چه تغییری کرده است؟

 در این واکنش را تعیین کنید .  Qپ( علامت 

 

1 

4 

 شکل زیر قسمتی از جدول تناوبی عنصر ها را نشان می دهد، با توجه به آن به پرسش ها پاسخ دهید:

He  H 

Ne F O N C B 
 

Be Li 

Ar Cl S P Si Al Mg Na 

Kr Br Se As Ge Ga Zn Cu Ni Co Fe M
n Cr V Ti Sc Ca K 

1 
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 آ( خصلت فلزی و خصلت نافلزی کدام عنصر ها  از همه بیش تر است ؟ آن ها را بنویسید .

 

 ( 231،  186، 152می باشد ؟ چرا؟ )   pm( چند  Liباشد ، شعاع اتمی لیتیم ) pm 186( برابر Na ب( اگر شعاع اتمی سدیم ) 

 

5 

ید شدن آن پلی لاکتیک اسفرمول ساختاری لاکتیک اسید به صورت مقابل بوده و از پلیمر 

 تولید می شود :

 آ(  این پلیمر متعلق به کدام دسته از پلیمرهاست؟

 مورد( 2ب(  از پلی لاکتیک اسید چه وسایلی تولید می شود؟)

 

 پ(  فایده استفاده از این پلیمر چیست؟

 

1 

6 

 رسم کرده و کاربرد هر یک را بنویسید . در هر یک از موارد ساختار پلیمر یا مونومر خواسته شده را

ساختار 

 مونومر
 

 

 

ساختار 

 پلیمر
 

 

   کاربرد 

 

1 

7 

 با توجه به شکل مقابل که هر دو حاوی آب هستند ، به پرسش ها پاسخ دهید :

 آ( میانگین تندی ذرات دو ظرف را با ذکر دلیل مقایسه کنید .

 

 ف را با ذکر دلیل مقایسه کنید .ب( ظرفیت گرمایی دو ظر

 

 

1 

8 

 با توجه به فرمول های ساختاری داده شده به قسمت های زیر پاسخ دهید :

 

 آ( هر ترکیب به کدام دسته از ترکیبات آلی مربوط است ؟
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 ( را بنویسید .2ب( فرمول مولکولی ترکیب )

 

 رتباطی نسبت به هم دارند ؟ چرا؟پ( این دو ترکیب چه ا

 

9 

ویسید را بن بو و طعم خوش آناناس به دلیل وجود ترکیب مقابل در آن است ، نام و فرمول ساختاری اسید و الکل سازنده ی آن

. 

 

 

 

 

5/1 

10 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید :

 د.ه اتیل و یک گروه متیل در ساختار آن وجود دارد را رسم کنیآ(  فرمول ساختاری یک آلکن هفت کربنه که یک گرو

 

 

ت آن را دی اتیل هگزان ( را رسم کنید. اگر نام نوشته شده نادرست است ، نام درس – 5و  3ب( فرمول ساختاری ترکیب ) 

 بنویسید .

 

 

 

5/1 

11 

اگر فرمول کلی یک پلی آمید به صورت مقابل باشد ، فرمول 

 های آن را نوشته و دسته )خانواده( هر مونومر راساختاری مونومر

 مشخص کنید.
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 ه کنید .را محاسب  O – Hپیوند    با استفاده از متوسط آنتالپی های پیوند های داده شده ، متوسط آنتالپی

 

 

 

5/1 

13 

 اده شده،آنتالپی واکنش داخل کادر را محاسبه کنید .به کمک آنتالپی واکنش های د

 

 

 

 

5/1 

14 

 s1-mol.L  0015/0.-1لیتری انجام می شود و سرعت متوسط تولید گاز اکسیژن برابر  10واکنش زیردر یک ظرف سربسته ی 

 کامل تجزیه شود ؟    گرم پتاسیم کلرات به طور 5/367است ، محاسبه کنید چند دقیقه طول می کشد تا 

2KClO3(s)  2KCl (s)  +  3O2(g)                          (1mol KClO3 = 122.5 g )  

 

 

 

2 

15 

  T.P.Sدر شرایط  O2Nلیتر گاز  6/2مطابق معادله ی زیر ،  %80با خلوص  3NO 4NH(s)گرم آمونیم نیترات  37/15از واکنش 

 g 380/0=  3NO 4NH mol1ازده درصدی واکنش را محاسبه کنید .                                      تولید شده است ، ب

NH4 NO3(s)    N2O(g)   +  2H2O(g) 

 

 

2 

 20 موفق باشید 
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 باسمه تعالي

 دقیقه 70مدت امتحان :  02/03/1401:  تاريخ امتحان   صبح09:30  ساعت شروع : ( 2)درس : شیمي   راهنمای تصحیح آزمون

 يازدهم رياضي و تجربي كلاس :   دبیر:سپاهي

  1401سال تحصیلي  نوبت دوم  در  كلاس های يازدهم رياضي و تجربي  دانش آموزان

 بارم راهنمای تصحیحشرح  رديف

1 

 (                        25/0(                                                                                      ب( نادرست )25/0آ( درست )

 (                      25/0ت )(                                                                                     ت( نادرس25/0پ( درست )

                         

1 

2 

 (25/0(                                                                       ب( سنگین )25/0آ( تترا فلوئورواتن )

 (25/0میوه های گوناگون )  -( 25/0پ( سبزيجات )

 

1 

3 

 (5/0بیش تر از فراورده ها است . )آ( میانگین انرژی جنبشي مواد واكنش دهنده 

 (25/0پتانسیل مواد كاهش مي يابد . )سطح انرژی ب( 

 (25/0)منفي( ) Q  0پ( 

 

1 

4 

 ( از همه بیش تر است .F  ( )25/0(    و خصلت نافلزی فلوئور )K ( )25/0آ( خصلت فلزی پتاسیم )

 (25/0چون در يک گروه از بالا به پايین شعاع اتمي افزايش مي يابد . )  –pm152 (25/0 ) ب( 

 

1 

5 

 (25/0آ( پلي استر ) پلیمر سبز( )

 (5/0مورد ( ) 2ب( انواع ظروف پلاستیکي يکبار مصرف مانند وسايل آشپزخانه ، سفره ، سطل زباله ، كیسه پلاستیکي )

 (25/0دارند. ) پ( اين پلاستیک ها امکان تبديل شدن به كود را

 

1 
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6 

ساختار 

 مونومر
 

 

(25/0) 

ساختار 

 پلیمر
 

(25/0) 

 

 (25/0كیسه خون ) (25/0پتو ) كاربرد 

 

1 

7 

  (25/0چون دمای دو ظرف يکسان است . )  -( 25/0آ( میانگین تندی ذرات دو ظرف برابر است )

 (25/0( بیش تر است چون مقدار آب آن بیش تر است . )1ظرفیت گرمايي ظرف )ب( 

 

1 

8 

 (25/0( آلدهید )2تركیب )  -( 25/0( كتون )1آ( تركیب )

 O10H5C (25/0)ب( 

 (5/0چون فرمول مولکولي آن ها يکسان اما فرمول سختاری آن ها متفاوت است . )  -( 25/0پ( ايزومر )همپار ( )

 

5/1 

9  

 (25/0(                                                        بوتانوئیک اسید )25/0اتانول )                                                                            

 

5/1 

 )) ادامه ی راهنمای تصحیح در صفحه ی دوم ((
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10 

 آ(

 

(5/0) 

5/1 

 (5/0متیل هپتان       )  –  5اتیل   -3 ب(
 

 

(5/0) 

11  

 (25/0(                                                                                         اسید )25/0آمین )                                                     

 

5/1 

12 

(25/0  )  مجموع آنتالپي پیوند ها در فراورده ها -    مجموع آنتالپي پیوند ها در مواد واكنش دهنده ها  = 

1-mol.kj   463  =                x 2  +612  ( +412 × 4  )  -  x  +360  +348  ( +412 × 5  )  =45 

 (5/0(                       جاگذاری صحیح)5/0جاگذاری صحیح  )(                                      25/0)                                                 

 

5/1 

13 
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2 

15 
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 20 سپاهي
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ف
ردی

 

بارم Aسری  سؤالات
 

  Aارتباط دارد. در جلَی ّر شوارُ از ستتَى    Bتٌْا با یک هَرد از ستَى  Aّریک از هَارد ستَى  1
 اضافی ّستٌذ.( Bرا بٌَیسیذ. )بعضی از هَارد در ستَى  Bحرف هربَط بِ آى از ستَى 

A  B 
 Kالف( ئتامٕه   تًْ تذ مآَ تذلٕل يجًد أه تشکٕة است. -1
پزٔش کٍ دس سااتت راشيی ٔاثااس    تخشٔةپلٕمشْ است صٔست -2

 مػشی کاستشد داسد.
 ب( َپتاوًل 

 ج( اتٕل تًتًاوًات 
 ت( فشمٕک اسٕذ  ساصوذِ پلٕمش کٕسّ تًن است.ياحذ  -3
 PLAث(   أه ئتامٕه تشکٕة آسيماتٕک است ي وامحلًل دس آب است.  -4

 ج( پشيپاوًل 
دس اوحاا ل أااه الااال پًٕوااذَاْ َٕااذسيطوٓ تااش وٕشيَاااْ    -5

 کىىذ. ياوذسيالسٓ غلثٍ مٓ
 چ( متٕل آمٕه  

 ح( اتاوًئٕک اسٕذ 
 خ( استٕشن  ضًد.کٍ تش اثش گضش مًسچٍ ياسد تذن مٓ ٔک اسٕذ آلٓ است -6

 د( ئىٕل کلشٔذ
 ر( سٕاوًل اته  
 س( ئتامٕه ث  

ْ 

5/1 

 ّا پاسخ دّیذ. با تَجِ بِ ترکیبات دادُ شذُ بِ پرسش 2

 

 

 

 

 

 

( سا 1الاااف( وااااب تشکٕاااة ضاااماسٌ  

 تىًٔسٕذ. 

( سا 2( واااب مًوااًمش پلٕمااش ضااماسٌ  ب

 تىًٔسٕذ. 

 ( سا سسم کىٕذ.  سٍ مًلاًل(3تط فشآيسدِ حاغل اص پلٕمشْ ضذن تشکٕة ضماسٌ   –ج( مذل وقطٍ 

 ( سا تىًٔسٕذ. 5ت( فشمًل ضٕمٕأٓ اسٕذ ي الال تشکٕة ضماسٌ  

 تٕان کىٕذ. سا ( اص َگضان 4ث( سيضٓ تشاْ ضىاسأٓ ي تطخٕع تشکٕة ضماسٌ  

 شد تشاْ مػشی آن دس غىعت تىًٔسٕذ. سا تىًٔسٕذ ي ٔک کاست  (6ث( واب تشکٕة ضماسِ  

2 

 4 از 1صفحه ی   

 2شیمی نام درس: 

 فاطمه فاریابی فرد نام دبیر:

 ریاضی  –یازدهم تجربی  مقطع و رشته:

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل ی اداره

 تهران 4ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه  اداره

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1399 -1400سال تحصيلي  دومترم  آزمون

 2/1400 /29 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10  ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 

5 4 

 
 

 

6 3 2 1 
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ف
ردی

 
 Aریاضی / سری  –ترم دوم شیمی یازدهم تجربی  سؤالاتادامه 

بارم
 

دّذ. درستی یتا ًادرستتی ّتر یتک از     هیسَم جذٍل را ًشاى   جذٍل زیر شعاع اتوی عٌاصر دٍرٓ 3

 جولات دادُ شذُ را هشخص کٌیذ ٍ شکل صحیح عبارات ًادرست را بٌَیسیذ. 

 سيد. دس ياکىص تشمٕت تٍ کاس مٓ Bالف( عىػش 

nالاتشين تا عذد کًآوتًمٓ  5داساْ  Aب( عىػش  0 ٓتاضذ. م 

َااْ یٔاٍ   الاتاشين تاشاْ   nي  Lج( مجمًع اعاذاد کًآوتاًمٓ   

 است.  10تشاتش  Dرشفٕت عىػش 

 گزاسد ي سطحٓ دستطان داسد. َا الاتشين تٍ اضتشاک مٓدس ياکىص Cت( عىػش 

5/1 

 با تَجِ بِ جذٍل در هقابل ّر جولِ حرف هٌاسب را بٌَیسیذ.  4

 پزٔشتشٔه فلض است. الف( ياکىص

 ب( کمتشٔه ضعاع اتمٓ سا داسد. 

xَا تًلٕذ ًٔن ياکىصج( دس  3 ٓکىذ. م 

xت( دس ًٔن  1   أه عىػش پىج الاتشين تا اعاذاد

Lکًآوتًمٓ  2  يn 4  .يجًد داسد 

1 

6گرم گلَکس  6/3از سَختي اگر  5 12 6(C H O  شَد.کیلَشٍل گرها تَلیذ هی 16/56بِ هقذار  (

1
6 12 6 180 (C H O g.mol ) 

 الف( ياکىص سًتته گلًکض سا تىًٔسٕذ ي مًاصوٍ کىٕذ. 

 ب( حساب کىٕذ آوتالپٓ سًتته گلًکض چىذ کٕلًطيل تش مًل است؟

1 

H با تَجِ بِ ٍاکٌش سَختي بَتاى:  6 O(C / J.g .C )  1 1
2

4 2 

(g) (g) (g)C H O CO H O kJ   4 10 2 2 22 13 8 10 5754 

C)الف( ومًداس ياکىص دادٌ ضذٌ سا کامل سسم کىٕذ.  , H : g.mol )  112 1 

  ؟سًتتٓ گاص تًتان سا تذست آيسٔذ اسصشب( 

 دسجٍ سا تٍ جًش آيسد؟ 60گشب آب  250ج( تا محاسثٍ وطان دَٕذ چىذ گشب تًتان تأذ تسًصد تا تتًاوذ 

5/1 

 ّا پاسخ دّیذ. ّای زیر بِ پرسشبا بررسی شکل 7

 

 
 

 
 

 َا سا تاَم مقأسٍ کىٕذ. ( اوشطْ گشمأٓ آب دسين دي رشی ي مٕاوگٕه تىذْ مًلاًل1الف( دس ضال  

 چشا؟ َاْ آب دس کذاب رشی تٕطتش است؟( اوشطْ دسيوٓ مًلاًل2ب( دس ضال  

 ( تاَم تشاتش است؟ دلٕل تٕايسٔذ. 3ج( آٔا اوشطْ گشمأٓ دي رشی دس ضال  

5/1 

 4 از 2صفحه ی   

18 17 13 6 1 
 گرٍُ

 دٍرُ

g e i  a  
  d    
 f  c b  
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ف
ردی

 
 Aریاضی / سری  –ترم دوم شیمی یازدهم تجربی  سؤالاتادامه 

بارم
 

8 
 

(g)هربَط بِ ٍاکٌش:  هقابلّای شکل (g)A B لیتر  5هَل است. حجن ظرف  02/0است. ّر ررُ  2

 است.

 

 
 

 
 َا سا کامل کىٕذ. ضال Bا سسم الف( ت

mol.Lدقٕقٍ ديب تشحسة  10ب( سشعت متًسط ياکىص سا دس  .s 1  تذست آيسٔذ.  1

mol.Lسا اص اتتذا تا پأان ياکىص تشحسة  Aج( سشعت متًسط مػشی  .min 1  تذست آيسٔذ.  1

5/1 

 با تَجِ بِ جذٍل دادُ شذُ: 9

سا تىًٔسٕذ.  تا محاسثٍ ضشأة الف( معادلّ مًاصوٍ ضذٌ 

 سا تذست آيسٔذ.(

ب( تااٍ جاااْ ع ماات سااًال عااذد مىاسااة تگزاسٔااذ.        

  تا محاسثٍ(

 ج( صمان پأان ياکىص سا مطخع کىٕذ. 

5/1 

Cپًٕوذْ آوتالپٓ پًٕوذ َاْ جٍ تٍ جذيل اوشطْتا تً 10 C  .سا تذست آيسٔذ( H )  65 

(g) (g) (g)CH C H H 4 2 6 22 

 

 

1 

 ٍاکٌش داخل کادر را بذست آٍریذ.  H ّای دادُ شذُ،بِ ٍاکٌش با تَجِ 11

C H F CF HF         H ?    2 4 2 46 2 4 

H C H            H kJ    2 2 4 12 (C1 (s)گشافٕت52 2 

 HF F H                             H kJ    2 2 22) 2 537 

F                 H kJ   2 32 CF (s)گشافٕت680 C43) 

1 

 ياکىص صٔش سا کامل کىٕذ. الف(  12



 | |

O

C CH CH CH C N CH CH NH

HO CH


        


2 2 2 2

3
n

                                                                                        

H O ....... .......  2 

 جضء کذاب دستٍ اص پلٕمشَاست؟ افضأطٓ ٔا تشاکمٓ؟  دلٕل تٕايسٔذ.( Aب( تشکٕة 

 ج( وٕشيَاْ تٕه مًلاًلٓ دس أه تشکٕة  پلٕمش( اص چٍ وًعٓ است؟

Hت( ضشٔة  O2  .سا مطخع کىٕذ 

5/1 

 4 از 3صفحه ی   

 

60 40 20 0 
 minصمان 

 غلظت مًیس

  4/2 8/1 ؟ -

15/0 15/0 9/0 0  
 

 

    پًٕوذ 

 436 415 ؟ آوتالپٓ پًٕوذ 
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 نمره 20:  جمع بارم

ف
ردی

 
 Aریاضی / سری  –ترم دوم شیمی یازدهم تجربی  سؤالاتادامه 

بارم
 

 ّا پاسخ دّیذ.دادُ شذُ بِ پرسش با تَجِ بِ ترکیبات 13

2 1 

 

 |
CH CH C O CH

CH O

   3 3

3

 

 

4 3 

 

 |
CH CH CH C OH

CH O

   3 2

3

 

 

 تشکٕة تا رکش علت تاَم مقأسٍ کىٕذ. ( وسثت تُم چٍ حالتٓ داسوذ؟ وقطٍ جًش أه دي3( ي  1الف( تشکٕة  

 گزاسْ کىٕذ. ( مطخع ي واب2َاْ عاملٓ سا دس تشکٕة  ب( گشيٌ

 ( سا تىًٔسٕذ. 4ج( واب ي فشمًل ساتتاسْ مًوًمش پلٕمش  

 ( سا تىًٔسٕذ. 2ت( فشمًل مًلاًلٓ تستٍ تشکٕة  

2 

KClO)گشب پتاسٕم کلشات  3/408اص تجضٍٔ گشمأٓ  14 لٕتش گاص اکسٕظن  113تلًظ طثق ياکىص صٔش  90٪ 3(

gتًلٕذ ضذٌ است. تا رسٌ دسغذْ ياکىص سا تٕاتٕذ. چگالٓ گاص اکسٕظن 
Lit/1  است.  2

g g
mol mol(O  , KClO / ) 2 332 122 5 

(s) (s) (g)KClO KCl O 3 22 2 3
 
 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

 4 از 4صفحه ی   

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار



 بي نام تو نامه كي كنم باز

 18/03/1398 امتحان:تاريخ  تجربی –ریاضی  رشته: یازدهم پايه: 2شیمی  :سوالات امتحان

 

 دقیقه 100 مدت امتحان: 98آزمون  نیمسال دوم خرداد ماه  آموزش متوسطه دومدوره 

  تعداد صفحات:  تهران 6منطقه  –دبیرستان پسرانه دوستی و گفتگوی ممتاز حنان 
 

 شماره صندلي: واحد آموزشي: كلاس:                                                                                    نام و نام خانوادگي:               
  

 

 بارم متن سوال رديف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب داخل کادر کامل کنید. )چند مورد اضافی است( 1

  بمبي – بیشتر – گرماده – افزايش – كاهش – لیواني – گرماگیر

  ........................ باشد استخراج آن دشوارتر است.آ. هرچه واكنش پذيری فلزی 

  ب. در واكنش ...................... مواد با آنتالپي بیشتر به موادی به آنتالپي كمتر تبديل مي شود.

  پ. برای اندازه گیری دقیق گرمای سوختن يک ماده از گرماسنج ......................... استفاده مي شود.

  دوانه و گوجه فرنگي محتوی لیکوپن است كه فعالیت راديکال ها را .......................... مي دهد.ت. هن

1 

 به پرسش ها پاسخ کوتاه دهید. 2

  آ. چگونه مي توان پلیمرهای جديد با ساختار و خواص متفاوت تهیه كرد؟

  برای بدن مشکلي ندارد؟ چرا؟ب. مصرف بیش از اندازه كدام نوع از ويتامین های آ، ث، دی و كا 

  پ. بو و طعم خوش آناناس به چه دلیل است؟

  ت. چرا با افزايش طول زنجیر هیدروكربني در الکل ها، قابلیت انحلال كاهش مي يابد؟

  ث. يکي از معروف ترين پلي آمیدها را نام ببريد.

  ج. نشانه روی هر پلیمر برای چه مورد استفاده مي گردد؟

  مزيت استفاده از پلي لاكتیک اسیدها را بنويسید.چ. دو 

  ح. بوی بد ماهي به دلیل وجود چه ماده ای در آن است؟

5/2 

,Aآ. در بین عنصرهای  3 B, D19 17    شعاع را دارد؟ چرا؟ ين، كدام يک بیشتر 16

Xيون  نيب. آرايش الکترو 3  بهd33 ختم مي شود. آرايش الکتروني يونX  .را بنويسید 
Cپ. هیدروكربني به فرمول  H4  برم مايع قرمز رنگ را بي رنگ نمي كند. يک ساختار برای آن رسم كنید. 8

5/1 

 فرمول شیمیايي پلي استر داده شده، ساختار اسید و الکل سازنده اين تركیب را بنويسید. رآ. د 4

O O

____( C CH C O CH CH CH O ) n      2 2 2 2
  

 ب. با توجه به اسید و آمین داده شده، فرمول پلي آمید حاصل را بنويسید.

H N (CH ) NH , HOOC (CH ) COOH   2 2 4 2 2 5  

1 

 است؟آ. در هر مورد كدام عامل در سرعت واكنش موثر  5

 واكنش شیمیايي پتاسیم با آب شديدتر از واكنش سديم با آب است.  .1
 واكنش تجزيه هیدروژن پراكسید در حضور پتاسیم يديد، به سرعت انجام مي شود.  .2

 ب. جدول زير را كامل كنید.

 نام خانواده الکل .............

 نام گروه عاملي ................. كربوكسیل
 

1 
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     را بنويسید. 4و  3و فرمول ساختاری  2و  1نام تركیب  6

(2 
CH CH) CH CH

|
CH

 1 23

3

CH3

CH3 

 

 3)متیل پروپن                                           4)متیل سیکلو بوتان                                                  

1 

 واكنش روبرو را در نظر بگیريد.     7

    

    آ. طرف دوم واكنش را بنويسید. 

 ب. نام مونومر و نام پلیمر حاصل را بنويسید. 

 پ. دو كاربرد بسپار تولید شده را بنويسید. 

25/1 

 سبک و كدام مربوط به پلي اتن سنگین است؟آ. با توجه به اطلاعات داده شده، مشخص كنید كدام مربوط به پلي اتن  8

 دارای شاخه فرعي است.. 1

 بازی و دبه های آب استفاده مي گردد. بدر ساختار اسبا .2

 ب. مونومر سازنده پلیمر روبرو را بنويسید. 

 

 

5/0 

 

25/0 

 است. CO2واكنش سوختن كامل آنها، گاز آلوتروپ كربن هستند كه فرآورده گرافیت و الماس دو 9

(g) (g)
O CO / kj   393 32  C (1( s)گرافیت و  2

(g) (g)
O CO / kj   395 52  C (2(s)الماس و  2

 آ. الماس پايدارتر است يا گرافیت؟ 

كنش پیش بیني كنید گرمای واب. 
(g) (s)

O CO 2  ،+5/368،  -5/368كدام يک از اعداد ) C( s)گرافیت و  2

 +( است؟ چرا؟7/418،  -7/418

75/0 

يابد. ظرفیت گرمايي ويژه آمونیاک را  شافزاي C05انرژی نیاز است تا دمای آن j 4/314آمونیاک به  g 30برای گرم كردن  10

 محاسبه كنید.

5/0 

 25/4 ی بعدادامه سوالات صفحه 

n(CH CH) ......
|

CN

 2
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 پاسخ دهید. ز جدول آنتالپي پیوند به پرسش هابا استفاده ا 11

N – N H – H N N نوع پیوند 

 (Kjmol1آنتالپي پیوند ) 945 436 160

(g) (g) (g)

H H
| |

) N N H H N N H     1 2 2

  

(g)(g) (g)
) NH H NH 2 2 3  

  را محاسبه كنید. N-Hآ. آنتالپي پیوند 
 حاسبه كنید.( را م2ب. آنتالپي واكنش )

1 

جدول زير مربوط به تغییرات مول يکي از مواد شركت كننده در واكنش 12     NO NO Og g g 2 22  مي باشد.2

 (minزمان ) 0 5 10 15 20 25 30

2 2 9/1 7/1 3/1 8/0 0 mol 
 به پرسش ها پاسخ دهید:

 ؟ NOيا  است NO2 آ. اين ماده
 ب. در چه زماني واكنش به اتمام رسیده است؟ 

   بدست آوريد.  molmin1دقیقه پاياني بر حسب  10پ. سرعت واكنش را در 

25/1 

..................... اتم كربن و مونومردی آمین آن دارای با توجه به شکل زير، مونومردی اسید سازنده اين پلي آمید دارای تعداد  13

 تعداد ............................. اتم كربن است.

 

5/0 

 واكنش زير را محاسبه كنید. Hبا استفاده از واكنش های داده شده، 14

(g) (g)
H CH H ?   2 2  C( s)گرافیت و  4

O H KJ 2 7872 (g) (S)گرافیت و +  1
CO C2 22 .1 

(g) (g)
H O H O H KJ(l)    

1 2862 2 2 22
 .2 

(g) (g) (g)
CH O CO H O H KJ(l)     2 4 2 4 17804 2 2 2 3 .3 

25/1 

 4 ادامه سوالات پشت صفحه 

H kj  93   
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A در واكنش 15 B C 2 3  2/0دقیقه،  2لیتر مي باشد. بعد از گذشت  5وجود دارد و حجم ظرف  Aمقداری از ماده  2

molLبر حسب  Bتجزيه مي شود. سرعت تولید ماده  Aمول از ماده  min 1  را حساب كنید. 1

1 

حاصل  STPواكنش زير چند لیتر گاز در شرايط  ، بر طبق70م سولفات با درصد خلوص آلومینیو g 90از تجزيه حرارتي  16

 شود؟مي

 (s) (g)s
Al (SO ) Al O SO Al (SO )  3 3422 4 3 2 3 3 2 4 3 

25/1 

 شود؟گاز اكسیژن با مقدار اضافي هیدروژن چند گرم بخار آب حاصل مي g 700باشد، از واكنش  90اگر بازدة درصدی واكنش  17

(g) (g) (g)
H O H O H O   2 2 1 162 2 2 

25/1 

 با توجه به جدول داده شده: 18
 آ. معادلة واكنش را بنويسید.

 را محاسبه كنید. xب. مقدار 

 
 

25/1 

 20 جمع نمره 
 

  

 (sزمان) 20 40 60
mol  

5/1 4 5 A 
x 5/2 2 B 
5/4 2 1 C 
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 بارم پاسخ سوال رديف

 آ. بیشتر 1

 ب. گرماده

 پ. بمبي

 ت. كاهش

1 

 رآ. با تغییر مونوم 2

 شود.ميدر آب بدن حل –ب. ث 

 بوتانوآتپ. اتیل 

 ت. الکل ناقطبي تر مي شود.

 ث. كولار

 ج. برای بازيافت پلیمر

 . اثر گذاری كمتری در محیط زيست دارد. 2به عنوان كود استفاده مي شود. 1چ. 

 ح. متیل آمین.

5/2 

 آ.  3

A –  لاية بیشتر 
n n n

A B D
G G G
    

      

4 3 3
19 17 161 17 16

 

 ب. 

X ... d X :... d s

d s X ... d

 


3 3 4 23 3 4
5 1 53 4 3

 

 پ. 

 C سیکلوآلکان  یا    H4 8 

5/1 

4  
 
)____ب.   NH (CH ) NH CO (CH ) CO ) n    2 4 2 5 

1 

 نوع ماده -1 5
 كاتالیزگر -2

 ب. 

 نام خانواده الکل اسید

 نام گروه عاملي هیدروکسیل كربوكسیل
 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOOC  اسید      CH COOH 2 الکل           HO CH CH CH OH   2 2 2 آ. 
  اسید
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6   

 

 پنتن -1متیل -4                                    . 2ل پنتان   دی متی -4و  2                                         .1
 

 
 

3. 

CH C CH
|

CH

 2 3

3
                  4.               

1 

7 

                                                                                                                   آ.

__ __( CH CH ) n
|
CN

2
 

  سیانواتن پلي: پلیمر        مونومر: سیانواتنب. 

 فرش –پ. پتو 

25/1 

 سنگین .2 سبک. 1آ.  8

 ب. 

 

 

 

5/0 

 گرافیتآ.  9

418/ب.  8  

 

75/0 

10 
 

jQ mc / c c /
g C

      


314 4 30 5 2 09 
5/0 

 آ.  11
H ( ) ( x)

kjX
mol

        

 

1 945 2 436 1 160 4 93

391
 

 ب. 
H ( ) ( ) kj      2 391 3 391 391 

1 

 NO آ. 12
 min 25ب

پ.
n / molR /
t min

 
  


2 1 7 0 03
10

  

25/1 

13 6 - 2 5/0 

14 
H H H H ( ) ( ) ( ) /                

1 1 1 12 787 2 286 1780 75 51 2 32 2 2 2
 

25/1 
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15 / /M / R / MminA

R R / RA B B R / MminB

   

    

0 2 0 04 10 04 0 02
5 2

0 02 10 03
2 3 2 3

 

1 

16 molSO / LSOmolAg gA / L
gA molA molSO

     
3 22 470 1 3 390 63 63 12 37

100 342 1 1 3
 

25/1 

17  
molO molH O gH OgO / gH O

gO molO molH O
X X / g

/

   

   

1 2 182 2 2700 787 52 232 1 12 2 2

90 100 708 75
787 5

 

25/1 

 

 

 

 

 

 آ.  18

 

 

 ب. 

a / a /
/ / / x
   
  

4 2 1 5 1 25
2 5 1 25 3 75

 

 

25/1 

 

 نظری

 عملي

A : n
B: n / A B C
C: n

    
     
   

1 2
0 5 1 2 2
1 2

 

60  40  
 -2  a  A 
 +a  B 
 +2  a  C 

 

 خالص

 مقدار
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